

您来加油 我送晚报

6月1日起,在市区15座中石油加油站加油可获赠晚报一份

□记者 高山岳 通讯员 陈利锋 文/图

本报讯 “没想到,在你们这儿加油,还能免费得到一份《洛阳晚报》,这种促销,文化味儿浓,俺喜欢!”6月1日9时许,地处洛阳火车站附近的中国石油河南洛阳销售分公司洛阳第6加油站加油现场,车主王先生接到该站员工送来的当天的《洛阳晚报》后,脸上露出了开心的笑容。

为给广大顾客提供贴心、实用的增值服务,中国石油河南洛阳销售分公司经过广泛的市场调查,认为整体质量持续提升的《洛阳晚报》,在顾客心目中人气指数不断攀升,决定从6月1日起,在市区15座加油站开展“您来加油,我送晚报”促销活动,每日有近千份晚报送出,让前来加油的顾客在不经意间,感受到文化促销的温馨。

中国石油河南洛阳销售分公司成立于2000年8月,是河南公司成立后设立的首批地市级分支机构之一,承担着中国石油在洛阳地区的成品油资源配置、成品油批发和零售、销售网络开发建设和管理等职责,成为洛阳地区成品油供应的主渠道之一。分公司成立以来,已经累计完成投资4亿多元,销售成品油近一百万吨,为地方



加油站工作人员把晚报送给顾客。

提供500余个就业岗位。

客户是生存的前提,诚信是发展的基石。在经营管理过程中,中国石油河南洛阳销售分公司秉承中国石油“奉献能源,创造和谐”的企业宗旨,奉行“诚信、创新、业绩、和谐、安全”的企业核心理念,发扬“爱国、创业、求实、奉献”的企业精神,始终以客户为中心,诚信经营,优质服务,努力追求与合作伙伴和广大客户互惠共赢,同时

也赢得了社会各界的认可和信赖,分公司加油站成为历届洛阳牡丹文化节和2009年世界邮展、2010年河南省运动会定点加油站,并在2006年冠名承办第24届洛阳牡丹文化节庆晚会。

今后,中国石油河南洛阳销售分公司将继续坚持“品质一丝不苟,数量分毫不差,服务无微不至”的服务理念,推进企业实现持续、快速、科学、和谐发展,做最值得信赖的成品油供应商。

儿童节商家促销热,昨日记者走访发现——

家长携子消费忙 成人趁机忆童年



核心提示

□记者 宋扬 见习记者 张锐鑫 文/图

昨日是六一国际儿童节,商场、书店、西餐厅等地有很多带孩子购物、游玩的家长。记者了解得知,儿童类书籍、服装、玩具等比平时畅销,有些成年人也趁机来凑热闹,借儿童节来追忆童年。



在新华书店,家长带领孩子试用点读笔。

商场、快餐店: 儿童产品热销

在肯德基王府井分店,记者看到,该店针对儿童节推出的65元的六一“棋”乐无穷六合棋套餐最受欢迎,其在满足家长和孩子两人用餐需求的同时,还赠送六合棋供儿童玩耍。在麦当劳万达广场店,带孩子用餐的家长占了绝大多数,当日店内的开心乐园餐销量很大。

王府井、万千百货等商场内的玩具专柜也成了“香饽饽”。一名家长说,平时给孩子买礼物不多,六一这天得好好补偿一下孩子。据了解,昨日王府井百货儿童用品销量比平时增长了4倍还多。

书店:携子共食精神粮

昨日也有不少家长选择带孩子到书店共享精神食粮。记者看到,新华书店西工门市推出了5月30日至6月3日少儿书籍9折优惠活动,在少儿书籍书架前,不少儿童席地而坐捧着书看得津津有味,而家长们也乐于在一旁陪读。李女士更是一口气给上小学的孩子买了7本科普类

书籍和一本中英文词典。她说希望孩子能多学知识,过一个有意义的儿童节。

该店副经理李韵介绍,平时家长给孩子买的多为应试类书籍,儿童节时,家长青睐的主要是让孩子增长课外知识的书籍,所以科普类、小说类书籍还有点读笔等文具非常畅销。

酒吧:成年人的忆旧地

“无论你曾佩戴小红花还是满脸泥巴,亲爱的超龄儿童,祝你儿童节快乐!”近几年,这样的短信在成年人中传递,成年人过六一儿童节的风气也悄然兴起。一些80后、90后年轻人选择到酒吧去追忆自己的童年时光。

昨晚,万国银座附近的阁楼

酒吧推出海魂衫“同学会”,消费者身穿怀旧的蓝白条海魂衫,凭“我们是快乐的好儿童”这句“暗号”入场,交一定的会费,通过玩童年游戏、讲童年故事等活动“回”到童年。珠江路元朗酒吧则推出歌手戴红领巾、演唱童年串烧歌曲等活动来与顾客一同追忆童年。

报道回音

爱的路上 他们不再孤单

□见习记者 寇玺

本报讯 近日,本报以“爱的路上,她是他的眼”为题,报道了老城区西北隅办事处同化街社区王炎河夫妇的故事。(详见本报5月30日A13版)报道刊发后,不少市民纷纷拨打本报热线66778866,表示愿意帮助这对视力有障碍的夫妻。

西工区的郭女士来电说,除了陪李俊霞聊天解闷,让平时孤独的李俊霞开心外,她还可以根据他们的需要,提供一些物质上的帮助。曹女士在老城区工作,表示想利用周末或节假日陪李俊霞聊聊天,并做一些力所能及的事情。老城区的王女士也表示,自己家离王炎河家不远,虽然平时上班比较忙,但也想利用闲暇时间去看望夫妇俩,适当帮帮忙。

夫妇俩辍学在家的儿子同样牵动着不少好心人的心。

洛阳慈善职业技术学校负责人周女士来电表示,学校愿意邀请孩子免费前来就读。学校设有大专职业技术学历教育班和职业技能短期强化培训班,如果孩子愿意,可以根据他的喜好选择专业。

涧西区的勇女士来电表示,自己的侄子小时候家庭也很困难,王炎河夫妇的情况让她回想起以前帮助侄子的时光。现在,侄子已经长大成人,并在龙鳞路上开了一家石化机械配件厂。“如果孩子愿意,可以来厂里当学徒,不仅能学门手艺,我们还包吃包住。”勇女士说。

得到这些好心人关心的李俊霞特别感动,表示将会和学校联系,争取让孩子早点上学,学好本领报答大家。

离别母校奔前程 张张车票暖人心

又到毕业季,洛阳师院 300 余名困难毕业生收到学校赠送的返乡车票

□见习记者 王博东 记者 徐翔 通讯员 王颖 文/图

本报讯 “没想到我在毕业前能收到学校领导和老师送来的回家车票,很感动,也很意外!”洛阳师范学院2012届毕业生徐新利激动地说。

徐新利是陕西省咸阳市武功县人,2008年考入洛阳师范学院历史文化学院学习。她的家庭条件不好,因此她毕业后回家工作,以便照顾父母。前几天,她准备去火车站买票。

5月29日9时,洛阳师范学院院长时明德来到

徐新利的宿舍,与此同时,在场的一位老师还将一个红色信封递到了她的手中。信封里面是一张洛阳到陕西杨陵的火车票。“谢谢母校无微不至的关怀。”徐新利说。

据了解,在2012届毕业生离校之际,洛阳师范学院推出了一系列“暖心”活动,包括给家庭困难的毕业生赠送返乡车票、为毕业生提供行李托运服务、组织大巴车为毕业生集体送站等。从5月28日开始,包括徐新利在内的300余名家庭困难的2012届毕业生陆续收到了学校赠送的返乡车票。



徐新利展示车票。